



NAD ORLICÍ, o.p.s.

517 41 Kostelecká Lhota 40

www.nadorlici.cz

**Zápis z jednání Správní rady NAD ORLICÍ, o.p.s., konaného dne 15.12. 2009 od 16:00
hodin v Kosteleckých Horkách
číslo 4/2009**

Přítomni: Pavel Hubálek, Ing. Zbyněk Myšák, Jaromír Žid
Hosté: Mgr. Petr Kulíšek

Program:

1. Zápis
2. Aktuální přehled hospodaření
3. Zpráva o přijetí dotací KHK a perspektivě na další roky
4. Schválení podpisu dohody projektů spolupráce
5. Schválení záměru na nové projekty spolupráce
6. Schválení žádostí o úvěry na projekty PRV
7. Diskuze – různé

Ad1) Zapisovatelem byl určen Petr Kulíšek.

Ad2) Petr Kulíšek seznámil SR s průběhem financování SPL a konstatoval očekávání přijetí platby SZIF za první dvě etapy v lednu. Organizaci poměrně zatěžují projekty, na něž nemáme úvěr a kromě přípravných fází není možné je bez úvěrů plně realizovat. Podařilo se získat zakázku na vzdělávací aktivity školy obnovy venkova v Čermné nad Orlicí, která podstatně rozloží náklady ostatních vzdělávacích projektů a získáme další prostředky na úroky, dílem prostředky věnujeme na vzdělávací kurs o veřejných zakázkách v PRV a PC kurs pro veřejnost v následujícím roce.

Privátní úvěr ve výši prozatím 900 tis. Kč je využíván na SPL a předfinancování projektů, v dalším režimu po přidělení platby SZIF by měl být využit na další menší etapu a předfinancování dalších nových projektů spolupráce v části jejich přípravní fáze. Na veškeré aktivity ale nedostačuje. Je nutno jednat o úvěrech.

Dle předběžných odhadů, prozatím neujasněných díky časovému rozlišení nárokováných dotací mezi roky, by rok 2009 měl být ziskový a postupně snižovat ztráty na přípravy SPL v roce 2008. Více než polovina z 350 tis. Kč byla započtena do nákladů na SPL v roce 2008 a bude předmětem dotace SZIF, další se postupně umoří ze zisku. Splatit úvěr bude možné poté, co získáme úvěry na další projekty a peníze se uvolní pro splátku ČS, a.s.. Stejně tak projekt naučných stezek po předložení žádosti o proplacení získá zbylé prostředky na splátku úvěru.

Ad3) Petr Kulíšek zúčastněně seznámil se situací v rozpočtu kraje, resp. očekávanými podporami MAS v dalším období. Přijali jsme dotaci ve výši 150 tis, která byla nejspíše poslední svého druhu na delší čas. Je využitelná na neuznatelné a další náklady na SPL, vesměs služby a osobní náklady.

Ad4) Petr Kulíšek zúčastněně seznámil s výsledkem hodnocení opatření IV.2.1. PRV, kde naše MAS uspěla v dalších 3 projektech spolupráce. Na rok 2010 je třeba zajistit předfinancování stávajících projektů a od období přípravy i na další 3:

Venkovské komunitní školy - 1 531 116,- (vlastní cca 112 000,-) – financování jen předfinancováním a spoluúčastí partnerských škol nebo jejich obcí – je postupně v jednání

Zázemí venkovského vzdělávání a spolupráce – 3 759 000,- (vlastní 213 000,-) – financování zčásti soukromým úvěrem na část přípravy a dále nutno požádat o bankovní úvěr ve sledu za dříve končícími projekty

Péče o krajinu - 392 000,- (vlastní 0,-) – financovat ze soukromé půjčky po jejím uvolnění z jiných projektů a SPL bankovním úvěrem

SR schvaluje podpis dohody se SZIF, s tím, že musí dva členové SR (většinou proběhne plnou mocí na manažery projektů).

Ad5) Petr Kulíšek zúčastněně seznámil s postupem o projektech spolupráce v podzimní výzvě. V roce 2009 jsme se účastnili předložení pouze jednoho projektu Bohatství venkova našeho kraje, podání bylo složité, dříve odsouhlaseno. Probíhá hodnocení.

Další projekty budeme moci předložit až ve výzvě, která pravděpodobně bude až v červnu. Nejsou jasné alokace prostředků, úspěšnost už bude klesat. V jednání (viz Programový výbor) jsou zatím dva projekty národní spolupráce: na téma cestovního ruchu v OH (4 MAS) a Venkovská tržnice III pod vedením MAS Krajina srdce.

Ad6) Petr Kulíšek seznámil přítomné s připravenými žádostmi o úvěry na tři nejurgentnější projekty, které jsou jasné a partnerské MAS již financování mají.

Jedná se o následující žádosti:

- Venkovské tradice v krajině ve výši 1 300 000,- Kč
- Spolupráce při využívání kulturního dědictví ve výši 700 000,- Kč
- SPL: LEADER je most k rozvoji NAD ORLICÍ ve výši 1 000 000,- Kč

SR souhlasí s žádostmi a pověřuje manažera PK předložením dokladů a příloh bance (ČS, a.s.).

Další plán žádostí: o úvěr ve výši cca 3 000 000,- Kč bude nutno žádat na projekt Zázemí venkovského vzdělávání a spolupráce.

Ad7) SR požaduje čtvrtletní reporty o stavu projektů a financí (zajistí manažer a ředitel). Mimo toto období vždy při výrazné změně projektu.

Výše uvedené body byly konsensuálně schváleny.

V Kosteckých Horkách, 15. 12. 2009.

Zapsal: Petr Kulíšek

Ověřili:
